
 

 
Serbisch          

Ево шта родитељи треба да знају: 
 
Молимо вас да своје дете ујутру пошаљете у школу на време. Врата се отварају у 7:45. Сва 
деца треба да седе до 8:00. 
 
Похађање школе је обавезно. Ваше дете не само да има право на образовање, већ је дужно и 
да похађа наставу, излете или продужени програм (ако је пријављено). 
 
Да ли је ваше дете болесно? Да ли треба да посети лекара? Да ли треба да га изузмете из 
продуженог програма? Ако јесте, одмах нам пошаљите е-пошту на адресу krankmeldung@gs-
badmuender.de или нас позовите на број 05042-93160. Алтернативно, можете користити образац 
на веб страници наше школе. Увек наведите разред вашег детета и очекивано трајање његовог 
одсуства. Обавештење о одсуству мора нам стићи до 8:00. Писано оправдање није потребно. 
Напомена: Ако је потребно, или након 10 дана одсуства, школа може захтевати лекарско 
уверење. Трошкове за ово сносе родитељи/старатељи. 
 
Избегавајте неоправдане изостанке. Уколико не добијемо обавештење о изостанку вашег 
детета до 8:00 часова, сматраће се да је ваше дете одсутно без оправдања. У том случају, 
позваћемо вас и послати вам имејл. Након три неоправдана изостанка, дужни смо да 
обавестимо окружну канцеларију за заштиту младих. Након шест неоправданих изостанака, 
морамо покренути управни поступак. 
 
Редовно проверавајте пријемно сандуче ваше имејл адресе. Сваке једне до две недеље, свим 
родитељима шаљемо поруку са актуелним информацијама из школе. 
 
Која су правила за часове физичког васпитања мог детета? Генерално, све вредне ствари, 
огрлице, наруквице и минђуше морају бити уклоњене. Ако ваше дете не може да учествује на 
часу физичког васпитања због болести, напишите оправдање наставнику физичког васпитања. 
 
Шта је са школским оброцима? Ваше дете ће доручковати у школи око 9:30. Молимо вас да 
осигурате да ваше дете има довољан и здрав ручак. Ово је посебно важно ако ваше дете не 
жели топли ручак. 
 
Отказивање топлог ручка мора бити примљено до 11:00 дан раније. У супротном, биће вам 
наплаћен оброк. 
 
Да ли су се ваши контакт подаци променили? Молимо вас да нас одмах обавестите ако се ваша 
адреса или број телефона променили. 
 
У случају нужде: Морамо бити у могућности да вас контактирамо или одређену особу у било 
ком тренутку у случају нужде. 
 
Без мобилних телефона или паметних сатова. Топло саветујемо да их не користите. 
Електронски уређаји донети у школу не смеју да ометају наставу или мир у школи. У случају 
нужде, деца треба прво да контактирају надзорника. 
 
Молимо вас да не возите своје дете у школу ако је могуће. Ако је апсолутно неопходно, немојте 
се заустављати или паркирати директно испред школе или на паркинг местима за наставнике. 
Најбоље место за остављање детета је спортска сала школе у улици Лаурентиусвег. 
 
Молимо вас да увек прво контактирате школску канцеларију ако имате питање или недоумицу. 
Између 7:45 и 15:00 часова, молимо вас да не улазите у школско двориште, ходнике или 
учионице без дозволе. 
 
Имате ли питања или проблема? Онда позовите школску канцеларију или директно 
контактирајте наставника вашег детета. 
 
Више информација можете пронаћи на веб страници наше школе и у правилима наше школе. 
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